Тематическое домашнее задание №1.
«Показательная и логарифмическая функции». 

А: Вычислите:
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5а)  Вычислите 
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6а)  Вычислите 
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7а)  Вычислите 
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Упростите выражения:
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Решите системы уравнений:

12а) 
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16а)  Найти решения 
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 системы уравнений 
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      удовлетворяют неравенству 
[image: image21.wmf]0

<

-

y

x

.

Б) Решите уравнения:
1б)   
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[image: image28.wmf]0

5

3

5

2

15

15

log

log

=

×

-

×

x

x

x

;

8б)  
[image: image29.wmf](

)

1

2

2

2

9

3

2

log

1

=

-

+

-

x

x

x

x

;                           9б)    
[image: image30.wmf]60

91

9

lg

lg

=

+

×

-

x

x

x

x

.

10б)  
[image: image31.wmf]6

lg

5

lg

)

2

1

lg(

+

=

+

+

x

x

x

              11б)  
[image: image32.wmf]x

x

x

x

2

3

1

2

3

2

2

2

9

2

4

-

+

-

×

=

+


12б)  
[image: image33.wmf]0

)

2

(

log

log

2

3

2

2

8

6

2

2

=

-

+

+

+

+

x

x

x

x

x

x

   

 13б)  
[image: image34.wmf]3

1

2

2

4

log

2

log

16

log

x

x

x

x

x

-

=

×

         14б)  
[image: image35.wmf]0

)

7

lg(

)

3

9

3

(

9

,

3

2

,

7

2

=

-

×

-

+

-

x

x

x


15б)  
[image: image36.wmf]0

log

)

(

log

2

2

8

8

=

-

-

x

x

 

 16б)  
[image: image37.wmf]0

2

log

2

log

2

log

2

log

cos

sin

cos

sin

=

×

+

+

x

x

x

x


В) Решите неравенства:

1в)  
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Г)  Изобразите на плоскости множество точек, координаты которых удовлетворяют условиям:
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Д) Решить задачи:
1д) Найти все значения параметра 
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2д)  При каких значениях параметра 
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3д) При каких значениях параметра 
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4д) Решите неравенство  
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5д)  Решите неравенство 
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6д)  Решите неравенство 
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